COMMUNIQUÉ DE PRESSE DU GROUPEMENT DES MÉTIERS DE L’IMPRIMERIE
Paris, vendredi 21 mars 2014
----------------------------------------------------------------------------------

Serge Lafaix réélu à la présidence du Groupement des Métiers de l’Imprimerie
Après deux précédents mandats de président au sein du G.M.I., Serge Lafaix a été réélu mardi 11 mars dernier président du Groupement des Métiers de l’Imprimerie, à l'issue de l’assemblée générale annuelle du syndicat. 
"Un devoir de volonté et de lucidité et un engagement sans faille", c'est ainsi que Serge Lafaix appréhende sa tâche de président du G.M.I. Ce chef d’entreprise à la retraite, créateur de l’imprimerie LABEL, aujourd’hui détentrice des imprimeries CRETIN et DUPLI basées à Lyon, a été réélu pour trois ans à l'unanimité.
Sa première volonté est bien entendu de poursuivre l'œuvre qu’il a entamée depuis septembre 2008 à savoir, rendre le G.M.I. incontournable dans le paysage institutionnel et économique de la filière graphique. "J'y vais confiant et je fais confiance aux élus qui sont derrière moi et qui vont me soutenir jusqu'à la fin de la mandature" a-t-il déclaré.
Il a ensuite précisé qu’il assignait quatre axes prioritaires au G.M.I. :
Dynamiser la communication et les actions de lobbying du syndicat afin d’être mieux identifiés et reconnus ;

Améliorer la confiance des organismes bancaires et d’assurance-crédit à l’égard des entreprises de la filière graphique et notamment faciliter l’accès des dirigeants d’imprimerie aux financements de leurs projets d’investissements ;

Transmettre aux dirigeants d’imprimerie les informations nécessaires leur permettant de suivre l’évolution du marché et notamment les inciter et les aider à diversifier leurs activités et à innover ;

Accroître la prise en compte des spécificités de certaines catégories d’entreprises et notamment celles des TPE (Très Petites Entreprises).
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